

疏散通道出口被锁 消防设备不翼而飞

我省排查小微企业消防隐患,情况不容乐观



消火栓箱内的水枪、水带不翼而飞



疏散通道违规堆放杂物

本报记者 陈立波
通讯员 邵琦 汤鹏 余昌龙

消火栓箱被违规遮挡,内部消防设备缺失;疏散楼梯间违规堆放杂物,安全出口违规上锁;车间内部电气线路私拉乱接……连日来,全省消防部门集中对辖区内的小微企业集中进行消防隐患排查行动,结果发现了不少问题。

云和县素来以木质玩具闻名,但生产木质玩具的企业普遍存在技术含量低、规模小的特点,往往是消防安全隐患的重灾区。

在云和县杨柳河工业园区滚漆中心,消防人员一走进企业内部,就发现了重重隐患:原本各厂房之间的空地被违规搭建了堆放木材的简易棚,不但挤占了车辆应急通道,而且还挤占了厂房间的防火间距,“这种情况下,一旦有厂房发生火灾,就容易造成火烧连营。”消防

员解释说。

走进滚漆中心8号楼,消防人员沿着疏散楼梯检查后发现,不但整幢楼的楼梯间每一层都违规堆放着大量的杂物,而且转角处一台大型气泵的马达还在发出轰鸣声,更致命的是安全出口竟然被违规上锁,导致原本用于逃生的疏散通道变成了一个死胡同。

消防人员在4楼多家滚漆的小作坊发现,大部分车间内普遍存在室内消火栓箱被杂物遮挡、堵塞,消火栓箱内水枪、水带等设备不翼而飞,车间电气线路私拉乱接等问题,其中一个车间内有一台大型设备直接安装在了消火栓前面,导致消火栓成了摆设。

“这些隐患必须立即整改,整改过程中要防止发生意外。”看着现场触目惊心的隐患,消防人员的心也被揪得紧紧的,立即叫来工业园区的负责人,要求他立即召集相关企

业负责人,通报检查中发现的每一项隐患,有针对性地提出整改方案,对整改过程中可能出现的问题安排责任人员加强巡查。

同样,绍兴、金华等地消防部门在隐患排查过程中,除发现以上类似隐患外,部分企业还存在可燃性粉尘未及时清理、电动车在企业车间内违规充电、消防设备损坏严重、疏散指示标志缺失等消防安全隐患。

记者从省消防救援总队了解到,下一步,各地消防部门会针对检查中发现的问题进行集中梳理,部分存在重大消防安全隐患的企业,将被各级政府进行挂牌督办整改,对整改不力或者进度缓慢的,将适时曝光。



暖心秋游

10月13日,绍兴慈联善天下志愿服务队的爱心义工组织40多名肢体残疾人和聋哑人,走出家门,游览平水海丰花园,共同欣赏秋天的美景。

见习记者 胡思源
通讯员 傅海娟

准备工具打算抢劫,两分钟对话让他们露馅

通讯员 赖冰山

本报讯 因网络赌博等原因欠下巨额债务,三名男子结伙来到温州,准备了刀具、车辆等作案工具,打算实施抢劫。就在三人准备“大干一场”时,公园里的一次不到两分钟对话,却让他们露馅。

近日,温州瓯海区公安分局南白象派出所民警潘欣武巡逻时,一名坐在公园长椅上的男子引起了他的注意。当时夜色漆黑,路段偏僻,男子却独自一人。面对民警的盘问,男子

胡某某称,自己当天刚从江苏常州坐客车到温州,和他一起来这里找工作的还有一名网友。民警发现,胡某某眼神恍惚,语气也不坚定,而且千里迢迢来温州,深夜却先到公园碰头,不太正常。

民警随即将胡某某带回派出所作进一步调查,结果发现24岁的四川人胡某某曾通过网络购买电棍、讨论作案细节等。证据面前,胡某某交代,自己在网上结识了两名网友,三人预谋来温州进行抢劫。警方立即采取抓捕行动,第二天凌晨在温州火

车站将正准备逃跑的曹某(男,22岁,安徽人)抓获,同日上午11点多又在苍南县灵溪镇某小区内抓获另一名团伙成员苏某某(男,34岁,苍南人)。

原来,三人近期通过网络认识,因胡某某、苏某某都欠下巨额债务,曹某也手头拮据,三人一拍即合,想到温州“玩把大的”,胡某某还制订了详细的作案方案,并和另外两人准备了口罩、刀具、车辆等作案工具。

目前,胡某某、曹某、苏某某因涉嫌抢劫罪,被瓯海警方依法向检察机关提请批准逮捕。

六旬老人偷了八旬老人的钱

通讯员 林利军

本报讯 今年66岁的林某与88岁的程某是邻居,可生活拮据的林某见程某外出,竟潜入其家中盗走7500元现金。只是钱还没有捂热,民警就找上了门。

10月11日上午6点多,程某随儿子到台州医院看病,10点多回家后却发现出门前关好的窗户被打开,房间里的木箱门被人撬开,夹在存折里的7500元现金被盗。

民警勘查现场后,在窗台边上的餐桌上发现一只鞋印,经分析,该鞋印系某名牌运动鞋。民警走访调查得知,程某的邻居林某经常穿一双名牌旅游鞋,向村民炫耀是儿子花2000多元买给他的。当天早上还见他穿着,案发后换了一双普通的鞋。另外,上午林某还找人将案发现场边上的天网工程摄像头更换了,理由是自己换路灯时不小心弄坏了摄像头,而原本对着程某家方向的监控,被人转了方向。随后,民警赶到林某家了解情况,并在他家鞋柜里找到那双与现场吻合的运动鞋。林某如实供述了自己的盗窃经过,主动交出偷来的7500元现金。

林某是村里的一名保洁员,知道邻居程某儿子在外做生意,经常给程某零花钱,心里就一直惦记着。当天,林某得知程某去看病,便潜入程某家中偷钱。回家路上,他用锄头敲坏了摄像头,随后找人更换,并把监控方向弄反。

目前,林某涉嫌入室盗窃被三门警方刑事拘留。

逃逸司机竟找交警打探消息

通讯员 杨阳 陈孝涯

本报讯 近日,平阳县萧江镇发生一起肇事逃逸案,平阳交警大队三中队不到24小时就破获该案,而破案的关键正是那名肇事逃逸的驾驶员。

事发当晚7点左右,民警接警后赶到萧江镇小微园工业区,现场只有伤者一人躺在地上,身下一片血迹。事发地点既没有目击证人,伤者也记不清肇事车的特征。民警调取监控查看,发现肇事车是一辆还未上牌的新车。

正当民警一筹莫展之时,第二天,一名男子开着一辆新车来到三中队打听案件进展。这一反常举动引起了民警的怀疑,更令民警起疑的是,男子到手才4天的新车引擎盖上有一个凹痕,种种迹象表明男子郭某有重大嫌疑。就在民警对郭某问话时,眼尖的民警发现郭某曾用手机上网搜索肇事逃逸的后果。紧接着,民警在郭某车子凹痕附近发现了一根疑似伤者的头发。面对证据,郭某的心理防线崩溃了,承认自己就是肇事司机。

郭某交代,当晚他驾驶新车回家,半路上撞到了伤者。因为害怕承担责任,他逃离了现场。本以为可以瞒天过海,却听母亲说民警到厂里询问肇事车,心虚的他就到交警中队询问案情,没想到被民警识破。

民警慰问困难家庭

近日,乐清市公安局芙蓉派出所全体民警走访慰问部分贫困户。该所在下村走访时了解到当地两户困难家庭的生活情况后,决定开展结对帮扶,于是发动民警、辅警自愿捐款,为贫困户送去食用油、牛奶、米面等慰问品和慰问金,鼓励他们要乐观坚强面对生活。

通讯员 蔡静茹

